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i
e 1: 3 pointsSoient A et B deux sous-populations d'une population E. On note pA, pB, pA∩B et pA∪B les proportions des sous-populations
A, B, A ∩B et A ∪B dans la population E.1. Dé
rire par un s
héma A ∩B et A ∪B.2. Donner la formule qui lie pA, pB, pA∩B et pA∪B.Exer
i
e 2: 4 pointsRésoudre les équations 
i-dessous :a. 5x− 4 = 7x+ 6 b. (

−
1

2
x+ 8

)

(3x− 7) = 0 
. 5x2
− 4 = 7x2 + 6x

Exer
i
e 3: 5 pointsSoit f la fon
tion dé�nie sur R par f(x) = 2x2
− 2x− 121. Déterminer les solutions de l'équation 2x2

− 2x− 12 = 0. En déduire les anté
édents de 0 par la fon
tion f .2. Déterminer le tableau de variation de la fon
tion f .3. Déterminer la fa
torisation de f .4. Déterminer le signe de la fon
tion f .Exer
i
e 4: 6 pointsLes 1200 élèves du ly
ée Gustave E�eil sont répartis de la manière suivante.externes demi-pensionnaires internes total�lles 300 130 580garçons 400total 700 12001. Qui était Gustave E�eil ?2. Compléter le tableau 
i-dessus sa
hant que 1

12
des élèves sont des garçons externes.3. Soit A la sous-population 
onstituée des élèves demi-pensionnaires de 
e ly
ée et B la sous-population 
onstituée des élèves�lles de 
e ly
ée.a. Dé
rire par une phrase les sous populations A ∩B et A ∪B.b. Déterminer pA, pB et pA∩B.
. En déduire pA∪B.4. 189 élèves de 
e ly
ée ne disposent d'au
un 
ompte sur les réseaux so
iaux. Déterminer la proportion des élèves de 
ely
ée qui dispose d'au moins un 
ompte sur les réseaux so
iaux.Exer
i
e 5: 2 pointsDans une entreprise, 70% des salariés sont des hommes et 22% des hommes ont moins de 25 ans. Sa
hant que l'entreprise
ompte 3500 salariés, déterminer le nombre d'hommes salariés de moins de 25 ans dans 
ette entreprise.1


